

ВСС-871 / 02.02.2017г.

РБ
ОКРЪЖЕН СЪД
ИЗ. № 10-135/30.01.2017г.
8800 СЛИВЕН

До Съдийската колегия
при Висш съдебен съвет
на Република България

За г-жа/г-н:
<input type="checkbox"/> За доклад в комисия
<input type="checkbox"/> За доклад с предложение
<input type="checkbox"/> По компетентност
<input type="checkbox"/> За изпълнение
<input type="checkbox"/> За следение
<input type="checkbox"/> Друго: 02.02.17

СТАНОВИЩЕ

от Къню Тодоров Жеков - Административен ръководител – председател на Окръжен съд – Сливен, във връзка с открита от ВСС процедура по избор на административен ръководител на Административен съд София-град и номинирането на съдия Радостин Радков за тази длъжност от Общото събрание на съдиите от АССГ

Уважаеми дами и господа,

Като дългогодишен съдия от Сливенския съдебен район и бивш административен ръководител на съдия Радостин Радков, познавам професионалния му път от самото начало. Още като постъпи на стаж в СЛОС се отличаваше с необходимата професионална компетентност, проявяваше етика и колегиалност, буден и търсец млад човек. През 1992г. беше назначен на длъжност „районен съдия“ в Районен съд - гр. Сливен, а през 1995г. бе избран за негов председател. Смя да твърдя, че професионалните му и лични качества са безспорно отлични. Колегата Радков е диалогичен, с изявени лидерски и организационни качества. В качеството си на административен ръководител на Районен съд – Сливен създаде много добра организация на работа за съдиите и администрацията, спокойна и приятна за работа обстановката. Етичните отношения и диалога бяха в основата на неговата дейност като ръководител и способстваха за формирането на добър и сплотен колектив, чиито резултати бяха отлични, видно от извършваните годишни проверки на съда. Въпреки, че колегата съдия Радостин Радков от десет години не

работи в Сливенския съдебен район, все още всички магистрати и служители с носталгия си спомнят времето, в което той е бил административен ръководител. Мисля, че това се дължи на уважението и авторитета, които той заслужи и обстановката на спокойствие и колегиалност, в която остави СЛРС.

Наблюдавам развитието на колегата Радков, като председател на АССГ, и с радост виждам, че ръководи този съд със същите енергия и професионализъм, които помня от времето, когато беше съдия в Сливен. Убеден съм, че притежава необходимия заряд, подкрепа от колегите си и от съдебните служители, и не на последно място морали устойчивост, за да издига още повече авторитета на този съд и нивото на правораздавателния процес в него.

Искрено подкрепям, издигнатата от Общото събрание на съдиите в АССГ, кандидатура на съдия Радостин Радков за председател на този съд.

Административен ръководител

Председател на Окръжен съд - Сливен:



КЪНЮ ЖЕКОВ/